
Хроника

"Уколико амерички ловци Ф-16 буду учествовали у сукобу у Украјини, аеродроми трећих
земаља одакле буду полетали биће легитимна мета руске војске", упозорио је руски
председник Владимир Путин разговору са руским пилотима у авио-бази у Торжоку.

  

  

Путин је током посете Тверској области подсетио да борбени авиони Ф-16 могу да носе
нуклеарно оружје и нагласио да ће Москва и то "морати да узме у обзир".

  

"Ловци Ф-16, ако их испоруче Кијеву, биће уништени на исти начин на који
уништавамо тенкове, оклопна возила и другу опрему данас, укључујући вишеструке
ракетне системе", објаснио је.

  

Говорећи о испорукама Украјини авиона Ф-16, Путин је истакао да то неће изменити
ситуацију на бојном пољу.
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Рат против Европе - глупост

  

Русија нема намеру да ратује против НАТО-а, то је глупост, изјавио је Путин у разговору
са руским пилотима.

  

"Сједињене Државе троше око 40 одсто глобалне потрошње за одбрану. САД су
2022. године потрошиле на војску 811 милијарди долара, а Руска Федерација – 72
милијарде... Зар ћемо се у оваквом односу (војних буџета) борити са НАТО-ом? То је
обична глупост", казао је Путин, истичући размере разлике за више од 10 пута.

  

Руски лидер је истакао да Русија нема агресивне намере и да никада не би почела да
ратује у Украјини да се тамо није догодио државни удар, праћен војним операцијама у
Донбасу.

  

Исто тако, назвао је глупошћу приче да ће Москва да нападне Европу.

  

"Оно што причају о томе да ћемо после Украјине напасти Европу је потпуна
бесмислица. Застрашују своје становништво искључиво да би извлачили новац од
њих, од својих људи. Посебно, у светлу чињенице да се економија смањује, а
животни стандард пада. Очигледно је, сви то препознају", нагласио је Путин.

  

Према његовим речима, амерички сателити се "плаше велике, јаке Русије", иако то раде
напрасно.

  

"Немамо агресивне намере према овим државама", истакао је руски председник.

  

За Русију не постоје непријатељске земље, али постоје непријатељске елите у
појединим земљама, изјавио је председник Руске Федерације Владимир Путин
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током састанка са радницима у области културе у Тверској области.

  

"Многа су достигнућа, чак и међу оним земљама које данас називамо непријатељским.
Иако немамо непријатељске земље, имамо непријатељске елите у тим земљама", рекао
је он.

  

Руски лидер је додао да у европској култури има много доброг, али да у овом тренутку
има и много проблема у животу ових земаља.

  

Путин је започео своје прво регионално путовање након избора, доласком у град
Торжок, у Тверској области, рекао је портпарол Кремља Дмитриј Песков.

  

"Путинова посета у вези је са Даном радника културе, који се обележава дан раније.
Посету Торжоку, председник је започео из изложбеног комплекса 'Музејски редови'
Сверуског историјско-етнографског музеја", казао је Песков.

  

Према његовим речима, у изложбеном комплексу Музејских редова, Владимир Путин је
прегледао колекцију писама од брезове коре, узорке древног оружја и предмета за
домаћинство које датирају од 11. до 17. века.

  

"Након тога, Путин намерава да посети музејски комплекс хотела 'Пожарских', где ће се
одржати састанак са културним радницима Тверске области", додао је Песков.

  

(РТ Балкан)
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